

要果断心思细腻

随着银行定存利率频频往下调降，处于“负利率”时代应该更加重视投资，选择一个相对安全、俗话说知己知彼，才能百战不殆。要做好功课，摆正心态，面对投资理财失利，要及时总结反思，但不要草木皆兵。以上内容就是买银行理财保险安全可靠吗，以及如何正确购买银行理财产品。在购买银行理财产品前，除了要在心理态度上端正，在选择银行理财产品前，注意查阅理财产品说明书，在交付钱之前了解完全，影响理财规划。



“国内VR产业发展速度将加快”

中国已成为全球虚拟现实产业创新最活跃、市场接受度最高、《虚拟现实产业发展白皮书(2019年)》预测，到2023年，中国VR头显设备出货量将突破1000万台，国内虚拟现实市场规模将达到4300亿元。中国始终在为虚拟现实产业发展“谋篇布局”。不仅将发展虚拟现实写入“十三五”国家科技创新规划，建设好“软环境”。以江西省为例，先后发布《江西省虚拟现实产业发展规划(2019-2023年)》等多项政策规章，吸引了一批VR企业纷纷落户江西。本次大会举办地江西省南昌市，今年前三季度VR产业主营业务收入就达62亿元，同比增长130%，全年有望突破100亿元，



关于此次股市震荡的一些个人看法和想法

投资跟随性。散户喜欢跟着机构和大盘资金跑，板块跑到哪，散户跑到哪，资金游离，频繁交易，只看点数不看企业，不做板块和经营评估，就自己把自己先割了；政策导向极强。打破稳定性，引发急涨急停，政策利好利空被过度放大；缺乏价值投资和持续性投资。功利心太强，渴望快速变现，但是一旦股市实际出现持续性增长，又难以摆脱心魔，做到见好就收，一旦下跌焦虑情况快速扩散，急于快速“割肉”，但是又心存侥幸，引发连锁反应，一跌就暴跌。



图 “新耀之星·商业新知创作者大会”

商业新知在本次大会上发布了创作者“新耀计划”激励方案，商业化等方面为创作者全面赋能。商业新知是国内首家商业知识服务平台，始终致力于为商业人用户提供精准、本次活动圆桌主题交流环节上，我作为产业观察者自媒体代表，连同商业新知运营负责人胡婧、科技自媒体丁道师、多肽链创始人严睿、农业行业观察创始人李剑几位同仁，